
Berlínske vysokoškolské jedálne škrtajú mäso z ponuky.
Eko-totalita v praxi
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Nový postcovidový poriadok, založený na „zelenej“ politike EÚ, úcte k Matke Zemi a klimatickej hystérii, sa

už začína premietať do každodenného života. S novým školským rokom prišiel aj do berlínskych

vysokoškolských jedální, ktorých je okolo tridsať na štyroch rôznych univerzitách, ale aj kaviarní, kde sa

študenti zvyknú stravovať. Nová pokroková stravovacia ponuka sa má skladať zo 68 % z vegánskej stravy,

z 28 % bude vegetariánska a na mäso a ryby zostanú 4 %. Informoval o tom denník Die Welt.

Angažovaná eko-súdružka Daniela Kummelová z Nemeckej študentskej únie, ktorá poskytuje

berlínskym vysokoškolákom ekonomickú, sociálnu, zdravotnú a kultúrnu podporu sa pochválila: „Vyvinuli
sme nový koncept výživy hlavne preto, že sa na nás študenti opakovane obracali so žiadosťou
o ponuku, ktorá by bola šetrnejšia ku klíme.“ V Berlíne si nepochybne pamätajú podobné

„spontánne“ aktivity študentov za oboch druhov socializmov, ktoré tam vládli – národného aj

medzinárodného a preto bolo zrejme na čo nadviazať. Čitatelia si zaiste dokážu predstaviť masy študentov

úpenlivo sa domáhajúce vegánskej stravy.

A čo budú po novom pokrokoví študenti papať? Pohánkovú kašu, špaldu, grilované batáty, marinovanú

červenú repu alebo cestoviny s rajčinami a syrom. Tie posledné však len z 28 % lebo syr je živočíšneho

pôvodu a nezodpovedá vegánskym stravovacím pravidlám.

Nepôjde však len o Berlín, trend sa zrejme rozšíri do celého Nemecka. Podľa Stefana Groba, hovorcu

Nemeckej študentskej únie, jedálne v Nemecku už aj tak teraz ponúkajú z 30–50 % vegetariánsku stravu.

A trend zrejme bude narastať, pretože Matka Zem, ako sa dozvedáme aj od cirkevných predstaviteľov, trpí.

Ak sa však príslušníci dezolátnych sociálnych tried tešili, že oni si uchovajú svoj rezeň, či klobásku, tak sa

veľmi mýlia. Korporácie napojené na svetové pokrokové elity už pre nich majú nový jedálny lístok.

Automobilka Volkswagen vo svojej kmeňovej fabrike vo Wolfsburgu už vyškrtla mäsové výrobky z ponuky

v jedálni, zrejme v spomienke na nimi kedysi tak milovaného führera, ktorý bol tiež vášnivým

vegetariánom a zároveň vášnivým milovníkom automobilky Volkswagen.

Vegánov je podľa prieskumu z roku 2019 v celej nemeckej populácii len 1,6 % a medzi univerzitnými

študentami len 13,5 %. Vegetariánov je medzi študentami 33 %. Napriek tomu bude jedálny lístok obsahovať

96 % vegánskej a vegetariánskej stravy.

A maoisticko-boľševicko-ekologický „happy end“ na záver: viac ako 300 zamestnancov na Humboldtovej

a Technickej univerzite v Berlíne podpísalo list, v ktorom sa zaviazali vzdať sa letov lietadlami na krátke

vzdialenosti, súvisiacich s ich prácou, aby prispeli k lepšej klíme a zachránili tak Matku Zem.

Čo dodať? Snáď len povzbudiť budovateľskou básňou:

https://christianitas.sk/berlinske-vysokoskolske-jedalne-skrtaju-maso-z-ponuky-eko-totalita-v-praxi/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/


S radostnou piesňou na perách
my klímu, s dúhou ochránime.
Ruka v ruke, nepoznáme strach
a zaostalých preškolíme.
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